



Universitatea POLITEHNICA din București
Centrul de Antreprenoriat UPBizz



REGULAMENT

**privind organizarea și desfășurarea concursului de idei de afaceri
derulat de Universitatea POLITEHNICA din București
prin intermediul Centrului de Antreprenoriat**



I. Organizator

Universitatea POLITEHNICA din București prin intermediul Centrului de Antreprenoriat în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2018-0101 „Fii antreprenor 2.0! Îmbunătățirea competențelor antreprenoriale ale studenților din învățământul tehnic superior”.

Respectarea prevederilor prezentului regulament este obligatorie pentru toți participanții.

Regulamentul oficial al concursului este disponibil pentru consultare la adresele

www.antreprenoriat.upb.ro , www.facebook.com/CA.UPBizz/, www.upb.ro.

II. Perioada de desfășurare a concursului

Concursul de idei de afaceri se va derula în perioada 12.11.2018-06.12.2018

III. Modul de desfășurare al concursului

Concursul de idei de afaceri cuprinde două secțiuni:

1. Secțiunea scrisă – completarea formularului de prezentare a ideii de afacere ;
2. Secțiunea practică – susținerea ideii de afacere.

Studenții Universității POLITEHNICA din București își vor putea înscrie proiectele prin completarea formularului disponibil pe site-ul www.antreprenoriat.upb.ro, în perioada 12-29 Noiembrie 2018.

Criteriile pe baza cărora se va efectua evaluarea aplicațiilor primite vizează descrierea strategiei de leadership, expunerea și argumentarea elementelor aferente analizei de piață și de asemenea, evidențierea elementului inovativ din cadrul ideii de afacere propusă.



1. Concursul de idei de afaceri – Secțiunea scrisă

Tematica abordată în cadrul acestei secțiuni va fi descrierea ideii de afacere sau afacerea înființată prin completarea formularului online. Criteriile de departajare vizate în cadrul selecției vor fi din categoria elementelor de inovare, sustenabilitatea și potențialul de internaționalizare.

Termen limită de transmitere a formularului: 29 Noiembrie 2018, ora 13:00.

Fiecare participant se va putea înscrie cu o singură idee de afacere, conform instrucțiunilor de participare și de transmitere disponibile în prezentul regulament.

Formularele vor fi evaluate de către un juriu format din 5 membri. Criteriile de evaluare și componența juriului vor fi publicate atât pe pagina www.antreprenoriat.upb.ro, cât și pe paginile de Facebook www.facebook.com/CA.UPBizz/.

În data de 04 Decembrie, la ora 15:00, se va publica pe site-ul www.antreprenoriat.upb.ro lista celor care au intrat în etapa următoare.

Finaliștii vor fi contactați telefonic/prin email de către organizatorii concursului, pentru a li se transmite rezultatul obținut în urma evaluării, precum și detaliile privind desfășurarea evenimentului de acordare a premiilor (Locație: București, data: 6 Decembrie 2018).

2. Concurs Idei de Afaceri– Secțiunea practică

Prezentarea ideii de afacere se va face în fața juriului format din 5 membri.

Fiecare participant va avea la dispoziție 5 minute pentru prezentarea ideii de afacere înscrisă și evaluată în cadrul etapei anterioare. La finalul evenimentului, juriul va acorda



Universitatea POLITEHNICA din București
Centrul de Antreprenoriat UPBizz



punctaj individual și pentru această secțiune. Cei 3 câștigători vor fi desemnați pe baza unui punctaj final format din notele obținute la ambele etape..

Evenimentul se va desfășura în București, în data de 6 Decembrie 2018, locația exactă și ora urmând să fie comunicate participanților prin email, telefonic și de asemenea, afișate pe site-ul Centrului de Antreprenoriat.

Premiile oferite în cadrul concursului au o valoare totală de 6000 de lei și vor fi acordate sub forma de burse a câte 2000 de lei pentru fiecare din cele 3 idei declarate câștigătoare.

IV. DISPOZIȚII FINALE

Prezentul Regulament poate fi revizuit de către organizator, modificările realizate urmând a fi făcute publice pe site-ul acestuia.